

?

现在正是美国财报季，美国上市公司会在这期间公布公司的财务数据。由于加密货币的走势与股市有极高的关联性，因此上市公司的表现可说将影响所有投资者的情绪。

? Free-mint (免费铸造) NFT项目又成功了！由 Web 2.0 巨头所发行的免费 NFT 项目夺下成交量榜首，一举超越所有蓝筹项目。

上周对于全球投资者来说还算是不错的一周，标普 500 指数上涨了 2%，比特币则从6月所创下的最大单日跌幅中收复失地，一度重返24,000 美元大关。可惜的是，这良好的投资情绪并没有持续太久。提供数字广告服务的社交媒体公司 Snap Inc (<http://SNAP.US>)，于上周五发布了糟糕的财务业绩，导致其股价陷入螺旋式下跌，同时也连带拖累同行业者的股价。美国三大股指均在周五暴跌，尤其是作为科技股指标的纳斯达克指数跌幅最大，单日跌去了

1.8

7%。

在美国财报

季开跑之前，其实市场

已出现了许多征兆，大型科技公司如微软、谷歌、特斯拉

，乃至美国最大的加密货币交易所 Coinbase

等，都纷纷宣布放缓招聘和裁员。如今发布的公司财务报表基本上只是对经济下滑的确认而已。

至于加密货币市场，比特币于上周18日创下了今年以来较大的单日涨幅记录之一，单日大涨7.85%。与此同时，以太坊在宣布合并后继续保持上涨势头，创下年初至今最高的单日涨幅记录，涨幅为惊人的 18.17%。截至发稿时，比特币已回落至 22,000 美元以下，而以太坊则坚守在 1,500 美元支撑价位上。尽管股市传来许多利空消息，但仍有部分加密货币在看跌情绪中脱颖而出。

Fantom 代币 (FTM) 顺势在以太坊合并中收获了 29.16% 的可观涨幅。Fantom 区块链和以太坊 2.0 合并到底有什么关系呢？这是因为Fantom 被币圈大众公认以太坊的竞争对手之一。该链是一个支持智能合约的 Layer 1

底层区块链，旨在提供更快的速度以及更便宜的成本。尽管 Fantom 团队并没有宣布任何重大公告或更新，但当以太坊价格飙升时，资金往往会流向这一类Layer 1的加密货币去。除了 Fantom，另一个名为 NEAR Protocol (NEAR) 的 Layer 1 区块链代币也成功挤入榜单前十名，涨幅为 13.71%。

本周 ETH、FTM 和 NEAR 的价格走势。

上周表现显着的加密货币还有 ApeCoin (APE)。ApeCoin是在今年3月份才推出不久的实用代币。与多数代币不同的是，ApeCoin 并无经过首次代币发行 (ICO) 的程序，而是直接空投给所有无聊猿 (BAYC) 及突变猿 (MAYC) NFT系列的持有者。当然，若要获得这些免费代币，那你得先购买价格不菲的入场券。在空投前，一只突变猿的地板价起码为 18 ETH (当时折合约 45,000 美元)，而空投所获得的 2,042 个代币现在价值约为 12,500 美元左右。

BAYC相关NFT持有者可获得的ApeCoin空投数量

ApeCoin 是无聊猿元宇宙生态系统的原生代币，任何拥有该代币的人都能够成为 ApeCoin DAO (去中心化自治组织) 成员。代币持有者可对 DAO 的治理提案进行投票，同时也能获得参与 ApeCoin 生态系统的权限。对于那些买不起或者不愿意购买无聊猿NFT，但又想参与其中的投资者而言，ApeCoin 是不二之选。Otherside (无聊猿元宇宙) 于上周的首次上线大获成功，推动了 ApeCoin 的价格一路上涨。

无聊猿元宇宙的游戏截图。

多得万众期待的免费铸造 NFT 项目 “The Potatoz” (土豆)，全球每周的NFT总销售额在经历了一个月的低潮后又重回 2 亿美元大关。土豆NFT项目是由一家名为 “9GAG” 的 Web 2.0 巨头所发行的。对于多数亚洲读者，尤其是华人圈来说，对9GAG应该感到相对陌生。这是一个以收集互联网迷因而闻名的社交媒体网站。尽管该网站由香港人所创办，但大部分用户却来自西方国家，其中浏览量最多的前 3 个国家分别是德国、美国及荷兰

，用户占全球总数的23%以上。既然在西方的年轻网民中具有如此之大的影响力，那么9GAG的免费NFT项目能够成功自然就不是什么奇迹了。9GAG的第一个主要NFT收藏系列名为“Memeland”（迷因之地），目前仍处于开发过程中。当该团队还在开发其主要项目时，他们却另外发行“YOU THE REAL MVP” NFT，而该NFT收藏的铸造价为高昂的5.3 ETH（当时折合约6,500美元），总供应量也仅有420个（420象征大麻）。目前这MVP NFT的地板价为19 ETH（约29,000美元），收益可说非常可观。

以上的NFT收藏有着如此之高的门槛，让所有9GAG粉丝和NFT爱好者却步，纷纷转向这以“土豆”为主题的免费铸造项目。土豆NFT除了是迷因之地船长的绝佳搭档外，它们还可作为进入迷因之地生态系统的入场券。若想成为免费铸造的一员，则必须先取得白名单，过程相当困难。这发行总量为9,999的土豆NFT在还未进入公售阶段就已全数售罄，言下之意就是没有白名单就无法铸造。由于白名单一票难求，因此土豆NFT在次级市场便以0.6 ETH的售价高开。虽然说地板价在第一次开图后迎来抛售，但随后很快便涨回并突破前高。目前我们所看到的图片只是各种颜色的叶子而已，所谓的土豆应该还埋藏在“便便”中。如果你是9GAG粉丝的话，那这NFT项目也许是你不容错过的NFT收藏之一。

其中一个稀有便便长出了一包薯片？